

вести района

Без дорог
не оставят

Содержание дорог и зимников – дело весьма затратное. На будущий год на содержание дорог выделено 16 миллионов 748 тысяч рублей, на зимники – 33 миллиона 194 тысячи рублей.

Программы скорректированы в части структуры и объёма финансирования и отправлены на согласование. В план-график на 2017 год они пока ещё не внесены. Но в том, что это произойдёт в ближайшее время, сомневаться не приходится. Будет в районе и «дорога жизни» для жителей Заболотья, и основные дороги будут подготовлены к эксплуатации в зимний период.

Дом без окон

Есть в Татарских Медянках здание, которое можно продемонстрировать, как памятник бесхозяйственности.

Кто бывал в этом населённом пункте, сразу поймёт, что речь идёт о здешнем общежитии.

Силами муниципалитета там сравнительно недавно был произведён ремонт. Но здание недолго простояло в приличном виде. Сегодня в комнатах первого этажа нет окон. Ветер свищет, следовательно, коммунальщики вынуждены отапливать улицу. Конечно, местные к этому безобразию руку приложили, ну не поедет же, в самом деле, кто-то из города окна выставлять.

Окна больше за счёт муниципалитета вставлять не будут. Согласно принятому коллегиальному решению, оконные проёмы будут утеплены и забиты. На это мероприятие потребуется 140 тысяч рублей. На второе ноября назначено размещение на торги. Но пока суть да дело, мороз будет крепчать. Так что глава администрации Юрий Батт потребовал от подчинённых хотя бы закрыть оконные проёмы армированной плёнкой. Тогда можно будет и подрядчика спокойно дожидаться.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

Деловая
встреча

В Кутарбитке состоялось выездное заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Тобольском районе.

Бизнесмены, представители администраций муниципального образования и сельских поселений, центра занятости населения, пенсионного фонда, Роспотребнадзора, прокуратуры, торгово-промышленной палаты и других ведомств приняли активное участие в обсуждении актуальных вопросов, напрямую связанных с предпринимательством и трудовой занятостью населения, законодательством и ответственностью работодателей.

Подробности – в следующем номере «Советской Сибири».
АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ

На каникулы
вертушкой

Администрация Тобольского района в оперативном режиме решает вопрос с перевозкой учащихся Заболотья на каникулы по домам.

Сделать это возможно лишь на вертолёт. Детей на труднодоступных территориях достаточно много, и одним рейсом всех не вывезти.

Уточняется и корректируется список детей, которые нуждаются в перевозке. Отметим, что удовольствие это не из дешёвых, а средств у отдела образования на эту статью нет. Но выход будет найден.

На будущий год средств на эти цели отпускается достаточно, так что перелёт школьников на осенние, весенние, летние каникулы домой и на сдачу ЕГЭ проблем не вызовет.

АННА GERMANOVA

завтра – День автомобилиста

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитие экономики региона невозможно представить без надёжной работы автотранспорта, который ежегодно только в Тюменской области перевозит миллионы тонн грузов и сотни тысяч пассажиров. Интенсивность перевозок, пассажиропоток и грузооборот постоянно растут.

Этот праздник также отмечают все работники автотранспортных предприятий, которые обеспечивают бесперебойную работу и исправность автомашин, а значит и безопасность на дорогах.

Благодарю всех нынешних сотрудников автомобильного и городского пассажирского транспорта региона за добросовестный труд, верность выбранному делу, профессионализм. Особую признательность выражаю ветеранам, внёсшим весомый вклад в поступательное развитие Тюменской области. Желаю всем доброго пути, здоровья и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта Тобольского района!

В этот день с тёплыми словами благодарности мы обращаемся к водителям автобусов, легковых, грузовых и специализированных автомобилей, ремонтным рабочим и диспетчерам, инженерам – всем, кто добросовестно трудится, выполняя свой профессиональный долг.

Для нашего района, как и для всей Тюменской области, автомобильный транспорт играет важную роль, во многом определяет бесперебойную и надёжную работу всех отраслей экономики и социальной сферы.

В автомобильной отрасли трудятся люди верные своему профессиональному долгу. Ваш напряжённый и ответственный труд вызывает заслуженное уважение. Благодарю вас за достойный труд, целеустремлённость, преданность делу. От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, легких дорог, безаварийной, успешной и стабильной работы!

Юрий БАТТ, глава администрации Тобольского района

Шофёрская гордость



Она объединяет несколько поколений семьи Бронниковых.

Село Байкалово славится своими династиями. Есть учительские, крестьянские... В канун Дня автомобилиста знакомимся с династией водительской.

Общий профессиональный стаж семьи Бронниковых скромным подсчётам главы династии Юрия Степановича, перемахнул седьмой десяток. Основателем её является дед Кузьма, который, вернувшись с фронта, стал шофёром.

Страсть к технике перешла и отцу Юрия, отработавшего немалый срок на автотранспорте. И не удивительно, что сам он, с малых лет видевший эту работу изнутри, о другой профессии и не помышлял.

Окончив Байкаловскую школу, Юрий Бронников выучился на тракториста, до армии работал в родном колхозе. Перед службой военкомат направил его на курсы водителей. И потом, уже на погранзавете в Приморском крае, куда был призван сибиряк, ему сразу доверили машину.

Отслужив, Юрий вернулся домой и сразу же влился в коллектив Байкаловского промкомбината. Ездил сначала на ЗИЛ-164. Позже, уже работая в местном отделении «Сельхозхимии», принял «Урал». В девяностые годы пересел за руль автобуса и больше десяти лет возил ребятшек Байкаловской школы-интерната.

Последние два года Юрий Степанович трудится в Байкаловском ДРСУ. Автопарк здесь небольшой – пять единиц техники. За её исправность отвечают водители Бронниковы.

Семейную эстафету подхватила сыновья нашего героя – Степан и Николай. Их водительский опыт пока ещё невелик. Но от отца и деда парни унаследовали умение ответственно и с душой выполнять работу.

Подрастает и внук Данил. Дед говорит, что он уже всерьёз интересуется техникой. Нет, не переведётся в роду Бронниковых шофёрская гордость.

КЛАРА КУТУМОВА
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ
(ФОТО)

малый бизнес

От нужды до «Империи»

Имя предпринимателя Анны Зыряновой известно далеко за границами Байкалово.

Но именно это село на протяжении двадцати четырёх лет является центральной усадьбой её бизнеса. Здесь она открыла первый продуктовый магазин и хлебопекарню, на въезде в Байкалово с её подачи построен автокемпинг «Империя».

Несмотря на столь амбициозное название, хозяйка заведения проста в обще-

нии. Посетители могут видеть директора заведения то отбивающей чеки в кафе за кассой, то у кухонной плиты. Никаких императорских замашек.

В бизнес Анна Михайловна пришла не от хорошей жизни. В начале девяностых годов прошлого века молодая семья практически осталась без средств к существованию: у мужа возникли проблемы со здоровьем и ему пришлось уйти с работы, а жена ждала ребёнка.

Выход из проблемы увидели в коммерции. Подвернулась возможность взять в аренду площадь под магазинчик в здании бывшего ПМК. В наличии имелся автомобиль, на котором стали ездить за товаром. Оптовая торговля только начинала развиваться, и мало-помалу семейное дело начало налаживаться.

Именно семейное. Теперь уже выросли дети, получили хорошее образование и вместе с мамой реализуют свои знания и возможности.

– Что повлияло на выбор детей?

– Работать вместе со мной их никто не заставлял. Это – самостоятельный выбор, тем более профессии, на которые они отучились, напрямую связаны с торговлей, финансами, управлением.

– Раньше было проще заниматься предпринимательством нежели сейчас?

– Проще никогда не было. На протяжении всех этих лет не помню такого дня, чтобы я как-то отвлеклась от всех своих дел. Это, наверное, уже в крови. Даже сейчас, когда вроде и почва под ногами, а голова болит о многом.

– О чём, если не коммерческая тайна?

– В данный момент остро ощущаем дефицит кадров. Не хватает кассиров, пекарей, поваров и продавцов. Требуются работники на мойку и шиномонтажку. В специализированных профессиях нуждается. И мы очень благодарны тем, кто работает у нас уже не один год.

Хватает забот и с обустройством кемпинга. Ещё многое нужно сделать, вот нынче решаем вопросы по подключению газа.

– Как складывается взаимодействие с органами местного самоуправления?

– Сотрудничество это можно назвать плодотворным. Всегда находим общий язык с районной администрацией и руководством Байкаловского сельского поселения. В решении многих вопросов находим отклик со стороны инвестиционного агентства и торгово-промышленной палаты. Я принимаю участие в обсуждении столь актуальной темы, как развитие туристического бизнеса, выезжаю в другие регионы, знакомлюсь с их опытом.

– Что вы считаете самым ценным достижением?

– Для меня очень важно, что я нахожусь в постоянном общении с большим кругом людей. Не пожалела, что в своё время открыла хлебопекарню, продукция которой сегодня очень востребована. В магазинах всегда свежие продукты. И это тоже радует.

– Что посоветуете молодым людям, которые сразу по окончании профобучения хотят открыть свой бизнес?

– Конечно, если есть такое желание и возможности,

почему бы не попробовать. Но если в то время, когда я начинала, бизнес можно было сделать на чём угодно, то теперь другие времена. Вот у меня есть знакомые предприниматели, которые занимаются каким-то необычным делом, к примеру, кто-то сам изготавливает ростовые куклы. Это я к тому, что сегодня открыть просто магазин и пытаться протолкнуться в переполненной нише чаще всего оборачивается пустой тратой средств и времени. А вот открыть своё индивидуальное производство той же сувенирной продукции – это намного привлекательней, пусть эффекта сразу не будет, но со временем это всё равно окупится и принесёт прибыль.

Я сама горю желанием заняться чем-то новым. И направлений для этого предостаточно.

– Если так говорите, то займётесь...

– Не исключено. Вот доведу до ума кемпинг, передам бразды правления детям, а сама открою дело для души, – уверенно улыбаясь, завершила разговор Анна Зырянова.

**АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ
(ФОТО)**



на злобу дня

Ремонт затягивается

Ремонт Кутарбитской школы находится под контролем администрации Тобольского района.

Заместитель главы администрации Марат Бакиев дважды в неделю проводит планёрки на объекте. Обеспокоенность темпами ремонта со стороны чиновников вполне понятна. Заканчивается первая четверть, каникулы промелькнули как одно мгновение, и надо чётко понимать, смогут ли учащиеся переступить порог общеобразовательной организации в начале второй четверти или же всё останется по-прежнему – «началка» будет обучаться в приспособленном для этого помещении, а средних и старших школьников будут возить на автобусе в Дегтярёвскую школу.

На очередном аппаратном совещании Марат Бакиев доложил главе, что дорожные работы закончены. Что касается внутренних работ – отремонтировано три кабинета, а их всего 16. И то выполнена только черновая обшивка гипсокартоном, к шпаклёвке и покраске стен ещё не приступали. Не выполнены электромонтажные работы. Ждут своей очереди коридоры. За столовую подрядчик ещё не брался, так как там складирована школьная мебель. Двери и утеплитель на кровлю обещали подвезти к выходным. Линолеум пока не завезён.

Уже ясно, что в сроки подрядчик не укладывается. Да и без столовой учебный процесс никто начинать не будет. Судя по всему, учащимся и их родителям придётся запастись терпением и выдержать в походном режиме ещё четверть.

АННА СОЛНЦЕВА



год российского кино

Сибирь доподлинная

После выхода сериала о Ремезове на Первом канале в Тобольске придётся строить новые гостиницы, уверяет продюсер проекта «Тобол» Олег Урушев.

Масштабный культурологический проект – полнометражный фильм, сериал и двухтомный роман – увеличивает туристический интерес к нашему краю и будет в значительной мере способствовать развитию внутреннего туризма. Объект показа будет достоин внимания: после съёмки планируется оставить на тобольской земле кинопарк или, возможно, ландшафтный музей-парк, посвящённый истории и быту Сибири.

– Радует отношение к проекту и авторов фильма, и декораторов, и реквизиторов, – отметил заведующий визит-центром «Гостинный двор» Тобольского музея-заповедника Игорь Балюнов. – Они настроены добиться полной аутентичности, исторической правдоподобности. Для этого прикладываются огромные усилия. Все постройки будут выглядеть максимально приближённо к типичной сибирской архитектуре того времени.

Сейчас полным ходом идёт работа над декорациями, подготовка массовых сцен, набирается реквизит – на-



пример, Ассоциация ремесленников Тюменской области прикатит 30 доподлинных бочек и двадцать телег. И, конечно, проходят кастинги. Сергей Гармаш, который должен был сыграть князя Гагарина, отказался от съёмок, и на эту роль теперь претендует Николай Фоменко. Одновременно идут пробы Алексея Гуськова. Дмитрий Назаров уже вжился в роль Ремезова, а Дмитрий Дюжев планирует переночевать в Эрмитаже, в кровати Петра I для полного погружения в образ.

У тоболяков тоже будет шанс появиться в кадре.

– Я буду только счастливым, если триста человек из Тобольска примут участие в съёмках массовых сцен – это снизит затраты, – говорит Олег Урушев. – В фильме

запланированы три большие массовые сцены: драка, ярмарка, поход. Три дня кастинг проходил в Тобольском театре, две недели мы провели в поиске артистов в тюменских театрах, не обойдя вниманием и любительские труппы. В Тобольске обратились к татарской и немецкой общинам – искали исполнителей ролей джунгаров, татар и шведов.

На декабрь запланирована презентация первого тома романа по сценарию – «Тобол. Много званных». 5 декабря она состоится в Москве, после следует ждать книгу в Тюмени и Тобольске. А в марте 2017 года «разобьют тарелку» – приступят к съёмкам.

**МАРИНА МИЛОВА
ДАРЬЯ ФЕДОТОВА
(ФОТО)**

госуслуги

Не выходя из дома

В рамках реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» отделом образования администрации Тобольского района разработаны и действуют шесть регламентов предоставления муниципальных услуг.

Электронные школьные дневники и журналы успеваемости – практика относительно новая. В устной и письменной форме запросы от заявителей на неё пока не поступали. А вот в электронном виде услуга была получена 348 раз.

Услуга по регламенту «Зачисление в образовательное учреждение» предоставляется при личном обращении заявителей – родителей (законных представителей), через «Единый портал государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», через сайт «Государственных и муниципальных услуг в Тюменской области». Но, как показывает практика, пока родители предпочитают электронному варианту личную явку в школу. Так, 261 нынешний первоклассник был зачислен в школу при личном обращении родителей.

АННА GERMANOVA

завтра – День памяти жертв политических репрессий

Заполярье розы



В графе «место рождения» в паспорте Надежды Головой значится «Новый Порт». В этот посёлок, находящийся на стылом побережье Обской губы, была сослана с родителями её мама.

Семья Цыбульских из западноукраинского села Вербивцы пострадала за то, что держала несколько голов скота. Сегодня такое представить невозможно – жили люди, трудились от зари до зари. И вот за этот труд, за то, что жить хотели в достатке, были отправлены через всю страну в места гиблые.

– Мама прожила 87 лет, – рассказывает Надежда Леонидовна, – и почти всю жизнь ничего не говорила об этом отрезке жизни. Начнёшь её спрашивать, как тогда жили, что пережили? А она сразу отдалась. Лишь за несколько лет до смерти выговорилась.

Анна Михайловна рассказала дочери о том, что их

семья успевала работать и на личном подворье, и в колхозе. Но не спасло это. В 1939 году отобрали всё и в чём были отправили в Сибирь. В наших краях везли баржами. На глазах 19-летней Анны одна из них перевернулась, а спасать людей конвой не позволил.

В посёлке Яптик-Сале тех, кто добрался, высадили на берег. Был август, но первый снег уже белил тундру. Сосланные обустроили землянки. В них и началась новая жизнь. Жизнь, в которой смерть стояла на пороге.

– Мама рассказывала, что люди сначала умирали каждый день, – говорит Надежда Леонидовна, – их складывали рядами, а потом закопали в братскую могилу. Тех, кто выжил, отправили на работы. Кого-то на рыбозавод, других – ловить рыбу, прочих на мерзлотник, где её хранили. Зарабатывали гроши – 50% от заработка вольнонаёмных рабочих.

В семейном архиве со-

хранилась фотография, запечатлевшая юную Аннушку во время работы в сетепосадочном цеху. Сколько тысяч метров этого рыболовного снаряжения прошло в военные годы через руки девушки...

Уже в послевоенное время судьба свела репрессированную украинку с жителем Тобольского района Леонидом Ульяновым. В 1953 году они поженились. Дети пошли – сын и две дочери.

В начале 60-х пришло долгожданное известие о реабилитации невинно пострадавших, и родители Анны вернулись на Украину. А Анна с Леонидом решили остаться в Новом Порту.

Жизнь понемногу налаживалась. Но неожиданно погиб (утонул) глава семьи. Что довелось пережить вдове, оставшейся с малолетними детишками... Надя помнит, что мама бралась за несколько работ одновременно, экономила на всём, лишь бы дети были накормлены. И ей со школьных

лет тоже приходилось подрабатывать, мыть полы.

В конце концов вернулась в родные Вербивцы Анна Михайловна. Там она купила маленький домик, и увлечением и утешением от жизненных передряг стал участок земли с садом.

Но спустя несколько десятилетий судьба вновь привела Анну Ульянову в сибирский край. Здесь, в Тобольском районе, в Малозоркальцевой, обосновалась младшая дочка Люба. А вскоре перебралась к ней и средняя, Надежда.

– Пройдя через нелёгкие испытания и лишения, мама не утратила любви к жизни, – вспоминает Надежда Леонидовна, – до последних дней она любила трудиться на земле. Привезла сюда и умудрилась вырастить виноградную лозу, которая через несколько лет в сибирских условиях дала первый урожай. Все саженцы на нашем участке –



память о ней. Любила заниматься розами, эта страсть у неё с Нового Порта... Представляете, там, в Заполярье, она растила их дома.

**КЛАРА КУТУМОВА
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ
(ФОТО)**

театр

Луч света в осеннем городе

Ноябрьские вечера у нас черны и беспроглядны. И неласковый ветер гонит ввечеру иссохшую листву по стылому асфальту.

А в театре – другое дело. Уютно здесь, радостно. И даже когда в зале гаснет свет, зритель знает, что мгновение спустя засияет волшебными огнями сцена. И начнётся праздник.

В ноябре по всей России проходит акция «Ночь искусств». И, конечно, тобольский драматический в деле. В пятницу 4 ноября в 18.00 зрители приглашаются на льготный показ легендарной комедии «Лев Гурьч Сничкин» (цена билета 120 рублей). А ближе к ночи, в 21.00 состоится открыва-



репетиция арт-лаборатории «Вербатим» фестиваля школы современного искусства «Территория». Вход на сию экспериментальную территорию и вовсе бесплатный.

На следующий день, в субботу 5 ноября в ТДТ премьеры. Спектаклем «Тётки» театр отмечает юбилей глав-

ного режиссёра Валерия Медведова. Посмеёмся от души. Ну, и поздравим Петровича дружными аплодисментами.

А в воскресенье, 6 ноября задумаемся, улыбнёмся потом и, может, чуток поплачем. Удивительный, непредсказуемый, эмоциональный спектакль «Пикник» будет

предложен зрителям в этот вечер.

10 ноября в 19.00 впервые в Тобольске – финал театрального эксперимента. Дан будет эскиз вербатим-спектакля, драматургической основой которого стали реальные истории тобольяков, рассказанные ими самими. Ну а покажут их наши артисты.

В пятницу, 11 ноября вниманию зрителей будет предложен ещё один образчик современного театра – фарс под названием «У ковчег в восемь».

12 ноября в субботу – комедия «Самозванец». Многие этот спектакль уже видели, ну а кто не успел – спешите увидеть.

**Окончание на 4 стр.
ДАРЬЯ ФЕДОТОВА
(ФОТО)**

короткой строкой

Юные живописцы

Завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса детских художественных работ «Краски осени» среди детей дошкольных учреждений.

На суд жюри было представлено более 30 работ дошколят в возрасте от 3 до 7 лет. Победителем назван детский сад «Буратино» из Кутарбитки. Второе и третье место заняли детсады «Василёк» (Байкалово) и «Колосок» (Верхние Аремзяны).

Да здравствуют каникулы!

Первая учебная четверть осталась позади – небольшая передышка.

20 ребятишек из Дегтярёвского и Санниковского поселений отправятся в понедельник на короткую смену в областной оздоровительный центр «Ребятчья республика». Их ждёт увлекательный отдых. О путёвках для детишек из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, позаботился департамент социального развития Тюменской области.

Школа будущих мам

Перинатальный центр Тобольска в очередной раз распахнул двери для тех, кто готовится стать матерью.

Представители фонда социального страхования Тамара Яковлева и управления пенсионного фонда Александра Григорьева разъяснили присутствовавшим 12 будущим мамам правила получения государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, направления его использования.

Хранилище памяти

Современные формы и технологии патриотического воспитания молодёжи – эта тема стала предметом обсуждения на проходившем недавно в Тюмени втором форуме Общественной палаты Тюменской области.

Его участником стала и руководитель Верхнеаремзянского школьного музея Ольга Бухарова, защищавшая социальный проект «Подвиг бессмертен», посвящённый нашему земляку, уроженцу аремзянской земли, Герою Советского Союза Тимофею Чаркову. Проект, представленный центром творчества Тобольского района, удостоен диплома.

Приём на территории

Консультативный приём в рамках муниципального задания для инвалидов прошёл в с. Карачино.

Бригада специалистов комплексного центра социально-го обслуживания населения Тобольского района (психолог, юрист, специалист по соцработе и соцработник) оказали консультативную помощь, помогли решить проблемные вопросы. На приёме побывали 18 человек.

Пушистый хвост

О нынешнем нашествии лисец говорят многие жители Тобольского района.

На днях и нашему корреспонденту, неподалёку от Абалака, среди бела дня попала на глаза рыжая особь. Да смелая какая! При виде приближающейся машины плутовка даже не шелохнулась, продолжая прогулку по обочине. Лишь через несколько минут легко перебежала через дорогу и так же неторопливо, оставив на память свой взгляд в объективе фотокамера, углубилась в лесок.

**КЛАРА ЛАРИНА
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ (ФОТО)**



пенсионный фонд информирует

Поторопитесь получить
25 тысяч из материнского капитала

Только до 30 ноября можно подать заявление на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала в размере 25 тысяч рублей. Воспользоваться этим правом могут семьи, которые получили сертификат до 30 сентября 2016 года и не использовали всю его сумму. Если на счёте осталось менее 25 тысяч руб., то владельцу будет выплачена оставшаяся сумма.

Как уточняет руководитель клиентской службы управления Пенсионного фонда РФ в Тобольске (межрайонное) Татьяна Кухаренко, для подачи заявления не обязательно посещать управление ПФР. Достаточно зайти в личный кабинет гражданина на официальном сайте ПФР, где есть сервис, позволяющий подать электронное заявление. Важно знать, что для получения услуги в

электронном виде необходимо иметь подтверждённую учётную запись на Едином портале госуслуг (gosuslugi.ru). Зарегистрированному на портале гражданину нужно использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

Подробно можно ознакомиться на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации» (<http://www.pfrf.ru/knopki/zhizn>).

КЛАРА КУТУМОВА

В октябре юбилей – 50 лет совместной жизни супругов **Салимана Сулеймановича** и **Насибчамал Аймататдиновны Давалёвых**. От имени администрации сельского поселения и совета ветеранов поздравляем их с этой датой.

Супруги Давалёвы воспитали и вырастили достойно семерых замечательных сыновей. Насибчамал Аймататдиновна проработала в Лайтамакской сельской школе более 30 лет. Награждена многочисленными гра-

мотами за добросовестную работу, а также медалями «Материнская слава».

Хочется пожелать им крепкого здоровья, успехов во всём и всего самого наилучшего. Мы, односельчане, гордимся такими семьями.

С уважением,
Р.С. АЛЛАГУЛОВА,
библиотекарь Лайтамакского филиала

официально

26 октября 2016 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 63

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Выдача градостроительного плана земельного участка»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Выдача градостроительного плана земельного участка» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Установить, что положение абзаца 9 пункта 5.3 раздела 5 приложения к постановлению вступают в силу с 10.01.2016.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Советская Сибирь», разместить на официальном сайте Тобольского муниципаль-

ного района. Приложение к постановлению обнародовать путем размещения на информационном стенде администрации Тобольского муниципального района по адресу: ул. С. Ремезова, д. 24, г. Тобольск, Тюменская область.

4. В связи с принятием настоящего постановления считать утратившим силу постановление от 03.08.2015 №41 «Об утверждении административного регламента «Выдача градостроительного плана земельного участка» и постановление от 10.09.2015 № 51 «О внесении изменений в Постановление от 03.08.2015 №41 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Тобольского муниципального района.

Глава администрации Ю.А. Батт

ПРОДАМ автомобиль TOYOTA CAMRY
1991 г. в. в хорошем состоянии.
Цвет бежевый, пробег 200 тыс. км.
Цена 147 тыс. руб.
Зимняя резина в подарок. Тел.: 8-919-928-16-28.

ЗАКУПАЕМ ВОЛОСЫ
от 25 см. Приедем даже в отдалённую деревню.
Тел.: 8-922-517-07-86.

ЗАКУПАЕМ рога лося.
Тел.: 8-912-856-79-43.

ПРОДАМ NISSAN QASHQAI 1.6 TEKNA 2008 г.в., пробег 129 тыс.км. Цена 520 тыс. руб.
Тел.: 8-904-873-66-11.

Извещение участников долевого строительства о необходимости согласования проекта межевания земельного участка
Заказчик работ: Шинников Сергей Павлович. Почтовый адрес: 626109, Тюм. обл., г. Тобольск, мкр. Иртышский, дом 15, кв. 97, тел.: 8-908-878-81-48.
Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Леонова Е.С. (№ аттестата 72-11-296); почтовый адрес: 626158, г. Тобольск, 9 мкр., д. 11, оф. 95; e-mail: geosrekr@prochta.ru; тел.: 8(3456)25-03-13.
Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:257, расположенный: обл. Тюменская, р-н Тобольский, ПСК «Простор» (бывшее ТОО им. Семакова).
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования проекта межевания земельного участка состоится по адресу кадастрового инженера 30 ноября 2016 г. в 10.00.
Ознакомиться с проектом межевания и предъявить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно с 9.00 до 16.00 (пон-пятн.) с 31 октября 2016 г. по 29 ноября 2016 г. по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учета (г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», каб. №№ 209, 210).
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал).

театр

Луч света
в осеннем городе

Начало на 1 стр.

Есть такой день в календаре, 13 ноября. Один из вариантов сделать его особенным – посетить спектакль «Ханума» – классическую комедию, в которой добрая хитрость побеждает жадное коварство. Этот же спектакль будет дан 18 ноября.

15 ноября. Это вторник, обратите внимание – не совсем театральный день. Но тем не менее добро пожаловать в ТДТ. Из Москвы прибывает детский театр-студия «Дверь» со спектаклем «Большая меховая папа». Напоминаем, что это совместный проект «Тобольской правды» и ТДТ. Так что будем рады видеть вас на удивительном спектакле талантливых ребят из столицы.

Субботним вечером, 19 ноября, можно очутиться совсем рядом с героями завбавной семейной комедии «Странная пара». Посмеяться. Узнать в героях себя и своих близких. И ещё раз посмеяться.

Кстати, «над кем смеяться» прозвучит со сцены уже в воскресенье 20 ноября. Бессмертная комедия «Ревизор» в великолепной версии Тобольского театра ждёт вас.

Будут спектакли и для детей. В воскресенье, 6 ноября, «Малахитовая шкатулка». 13 ноября (вновь воскресенье) в малом зале – «Сказка о Коньке-Горбунке». 20 ноября (ещё одно воскресенье) – сказка-игра «Про Красную шапочку».

Обращаем ваше внима-

ние, что в ноябре на сцене ТДТ сыграет свои лучшие спектакли Тюменский молодёжный театр «Ангажемент».

В рамках гастролей даны будут спектакли «Вечера на хуторе близ Диканьки», «Шесть блюд из одной курицы», «Носферату», «Господин, который платит», «Ромео и Джульетта» и для детей «Старая, старая сказка».

Узнать подробности и заказать билеты можно, позвонив по телефону: 27-56-30. Касса работает с 10.00 до 14.00 и с 16.00 до 18.00. Выходной – понедельник.

Встретимся в театре, друзья-читатели. В ноябре это необходимо – встречаться в театре.

ДМИТРИЙ КАРАСИЕР

– Все конфеты ешь!
Расскажи лучше,
что в районе делается.

– А вы, товарищи хозяева,
подписывайтесь на «СОВЕТСКОЮ СИБИРЬ» и будьте
в курсе всех событий!

Идёт подписка на газету «СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ»
на I полугодие 2017 года – 421 руб. 02 коп..
инвалидам и ветеранам ВОВ – 369 руб. 78 коп..
Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи.

Не стало **АМИНОВА Алтынгания Мухаметчановича**, последнего участника войны, проживавшего на территории Прииртышского поселения. Ушёл из жизни солдат, ставший для нескольких поколений символом мужества и храбрости, нестигаемой верности Отчизне. Трудными и нелёгкими были его жизненные дороги, которые бывший фронтовик прошёл честно и достойно, вырастил добрых и ответственных детей. Память о храбром защитнике и скромном труженике навсегда останется в сердцах всех, кто знал Алтынгания Мухаметчановича.

Районный совет ветеранов войны и труда, совет ветеранов и администрация Прииртышского сельского поселения глубоко скорбят по поводу утраты и выражают соболезнования родным и близким покойного.

ПОГОДА: ▶ 30 октября -2,-1, пасмурно, снег, ветер в, 2-4 м/с ▶ 31 октября -4..0, пасмурно, снег, ветер з, 1-3 м/с ▶ 1 ноября -8-4, снег, ветер с, 3-4 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 25-36-14
отв. секретарь - 24-98-33,
бухгалтерия - 24-18-42,
зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции.
За содержание объявлений и
рекламы ответственность
несёт рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тю-

мень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367

Номер подписан - 17.00 По графику - 17.00

Тираж 1752 экз.

Заказ 2870. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ПИ № ТУ72-00567.